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„Şi am auzit, ca un glas de gloată multă,
ca vuietul unor ape multe, ca bubuitul
unor tunete puternice, care zicea:
«Aleluia! Domnul Dumnezeul nostru cel
atotputernic a început să împărăţească.
Să ne bucurăm, să ne înveselim şi să-I
dăm slavă! Căci a venit nunta Mielului;
soţia Lui s-a pregătit şi i s-a dat să se îm-
brace cu in subţire, strălucitor şi curat.»
(Inul subţire sunt faptele neprihănite ale
sfinţilor.) Apoi mi-a zis: «Scrie: Ferice de
cei chemaţi la ospăţul nunţii Mielului!»
Apoi mi-a zis: «Acestea sunt adevăratele
cuvinte ale lui Dumnezeu!»” 

(Apocalipsa 19:6-9)
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Isus a fost un copil umil, născut
într-o iesle, fiul unui tâmplar,
care Îşi începe lucrarea abia la
30 de ani şi propovăduieşte doar
3 ani şi numai în mijlocul
poporului Său.

Ucenicii Lui au fost nişte oa-
meni simpli, nişte pescari, nu
erau nici învăţaţi, nici înţelepţi

în felul lumii. Ei nu au fost personalităţi
mar cante ale vremii şi nici cu o mare in -
flu  enţă. Erau nişte oameni nebăgaţi în
sea mă. Nimeni nu ar fi dat vreo şansă unei
ast fel de învăţături. Apoi, când la 33 de
ani, liderul lor moare ca un tâlhar, răstig-
nit, ai fi spus că nimeni, niciodată nu o să
mai pomenească de El. Dar ceea ce a dat
cu adevărat putere Evangheliei a fost învi -
e rea de a treia zi. Învierea a transformat
niş te oameni fricoşi în nişte propovădu i -
tori neînfricaţi ai Evangheliei. Atunci,
uce nicii au înţeles cu adevărat cine are pu -
te rea. Şi chiar dacă toate le erau împotrivă,
de data aceasta nu au fost trimişi fără bani,
fără traistă şi fără toiag, ci cu putere şi spri-
jin de Sus.

De la o mână de oameni, Evanghelia
s-a răspândit pe întreg pământul. Au fost
mulţi care au încercat să o stingă, dar aco -
lo unde bătea vântul prigonirilor, flacăra
ei se înteţea mai tare, ca dovadă că moar -
tea nu mai are putere. Poate că nici o altă
credinţă nu a întâmpinat atâta împotrivire
ca Evanghelia şi aceasta nu face decât s-o
adeverească, prin faptul că înţelegem că
diavolul luptă din răsputeri împotriva ei,
iar faptul că în ciuda tuturor împotriviri -
lor a rămas în picioare şi puterea ei merge
mereu crescând, adevereşte că este ”pute -
rea lui Dumnezeu” care onorează lucrarea
Fiului Său. Ea va ajunge până la marginile
pământului, cum spune Scriptura, va fi
mântuire pentru cei ce o vor crede şi osân -
dă celor ce o vor neglija.

Toma nu ar mai putea să spună nimic
în faţa lucrării Evangheliei. Iată o dovadă
a învierii: Evanghelia a ajuns până la noi,
a supravieţuit atâtea mii de veacuri şi ea
mai schimbă vieţile oamenilor.

Au fost multe învăţături pe lumea a -
ceas ta pe care nu le mai găsim decât în
căr ţile de istorie, dar Evanghelia este vie
în sufletele oamenilor.

Nichita Vlad
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Credinţa a învins!
Biblia mea ilustrată închidea între
filele ei relatări pe care le ştiam pe de
rost, cu imagini care mi-au rămas
tipărite adânc în minte. Biblia mea
ilustrată închidea între filele ei un Isus
cu care mă obişnuisem de atâta vreme,
a cărui ucenici erau devotaţi, Îl urmau
pretutindeni şi erau martori la toate
minunile pe care le făcea.

Puteam de pe acele file înţelege că
Isus era Fiul lui Dumnezeu şi că
tre buia să moară răstignit pentru

ome nire, dar faptul că, după înviere şi
înăl ţare Isus nu mai revenea pe paginile
ilus trate, dădea contur în mintea mea
unui personaj cu desăvârşire absent. Mi se
părea că îi părăsise pe toţi pe pământ şi
asta era cât se putea de nedrept.

Aşa cum pentru mine totul se încheia
pe vremea aceea la două sute de pagini
ilus trate, pentru unii, după moartea Sa,
Isus urma să rămână o amintire după care
„(…)plângeau şi se tânguiau” (Marcu
16:10). Totul se încheia şi se încuia apa -
rent, într-o odaie dincolo de zidurile
căreia mocnea frica. 

„În seara aceleiaşi zile, cea dintâi a săp -
tă  mânii, pe când uşile locului unde erau

adu naţi ucenicii erau încuiate, de frica iu -
deilor, a venit Isus, a stat in mijlocul lor şi
le-a zis: “Pace vouă!”Ioan 20:19.

Învierea Lui a depăşit dimensiunea ra -
ţiunii umane. Neîncrederea îi determinase
să privească înainte fără aşteptări. Absent
de la prima arătare a Domnului Isus uce -
ni cilor, Toma vroia o dovadă concretă a
în vierii Învăţătorului lui, să-şi pună el în-
suşi degetul în semnele cuielor şi în coasta
acestuia. Cu siguranţă îl încerca frica, era
sceptic şi debusolat de şirul evenimentelor
ce avuseseră loc. Avea nevoie mai mult de -
cât o relatare a ucenicilor, avea nevoie de
însăşi prezenţa Mântuitorului, care să-i at-
este învierea despre care îi vorbeau. Întâl-
nirea cu Domnul i-a schimbat viaţa
pentru totdeauna. 

După o succesiune lungă de secole, în -
do  iala şi incertitudinea îşi făcuseră loc şi
în viaţa mea. Am avut nevoie mai mult
de cât de puterea raţiunii pentru a percepe
ade vărul că Domnul Isus nu era absent,
am avut nevoie să-mi fie atinsă mintea şi
ini ma de o putere dincolo de mine. Am
a vut nevoie de credinţă să înţeleg că lucra -
rea Domnului Isus avea să continue în mi -
ne şi că, învierea Sa are rezonanţă peste
vea curi. Această  întâlnire a mea cu Dom-
nul mi-a schimbat viaţa pentru totdeauna.

Amalia Lupu

Istoria întregului Univers se în-
dreaptă spre o nuntă. Spre nunta
ca re va pune capăt istoriei pre zen -

te şi va marca începuturile unei noi exis-
tenţe în gloria cerului.

Va fi ziua în care Mirele Cristos îşi va
în tâmpina Mireasa în slavă. Va fi clipa
mult visată în care veacurile de aşteptare
ale Miresei Sale se vor sfârşi.

După lacrimi, trudă, obstacole, griji,
fră mântare, pregătire şi desăvârşire, Bise -
ri ca va ajunge acasă. 

Mapamondul tocmai a fost martorul
ui mit al unei nunţi regale somptuoase in-
tens mediatizată. Însă această nuntă nici
nu poate fi comparată cu măreţia nunţii
dintre Cristos şi Biserică.

Nunta aceasta a avut loc pe pământ,
pe când nunta aceea va avea loc în cer.

Mirele de aici chiar dacă este prinţ es -
te un muritor, dar Mirele Cristos este
Dumnezeu şi există veşnic.

Mireasa de aici oricât de frumoasă ar
fi nu este perfectă, însă când Biserica îi
va fi prezentată lui Cristos ea va fi de săv -
ârş ită din toate punctele de vedere inclu-
siv moral şi spiritual.

Mirele nunţii regale de aici n-a făcut

nici un sacrificiu deosebit pentru mi -
rea sa sa dar Mirele Cristos şi-a dat viaţa
pentru Mireasa Lui, murind pentru ea
în aşa fel încât să o poată câştiga pentru
Sine pentru totdeauna.

Nunta de aici nu are garanţia îm-
plinirii şi fericirii depline, pe când
nun ta din  cer va aduce cu sine împli -
nirea şi fericirea eternă.

Invitaţii nunţii de aici au fost puţini
şi selectaţi după criterii subiective din ca -
uza locurilor limitate. La nunta Mielului
vor fi invitaţi toţi cei care au crezut în El
şi şi-au albit hainele în sângele Lui, iar în
privinţa locurilor disponibile, oricât de
mulţi oameni ar îndrăzni să vină, locuri
tot mai sunt. Şi dacă invitaţii de aici s-au
întors după nuntă fiecare la problemele
şi viaţa lui, cei chemaţi la ospăţul nunţii
Mielului vor sărbători şi împărăţi pentru
totdeauna în prezenţa Lui.

Să ne pregătim cu nerăbdare şi pasiu -
ne. Se apropie nunta. Curând vom auzi
stri garea: „Iată Mirele, ieşiţi-i în întâmpi -
na re!”(Matei 25:6). Acum este momentul
să ne pregătim. Acum este vremea să-L
strigăm să se întoarcă: „Vino, Doam ne
Isuse” (Apoc.22:20).
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Dragostea lui 
Dumnezeu
Deseori mă privesc pe mine şi 
pe ceilalţi oameni care nu au avut
ocazia să cunoască viaţa cu 
Dumnezeu şi realizez cât de 
norocoasă sunt că am avut şansa de
a vedea dragostea nemărginita a 
lui Dumnezeu. 

Poate aceşti oameni niciodată nu
s-au gândit cu atâta profunzime
la această „dragoste”: El Şi-a dat

Fiul pentru mine şi pentru noi toţi ca să

fim spălaţi în sângele Lui şi salvai, ca El să
ne poată adopta ca fiind copii ai Lui. 

Zilnic am ocazia să simt această dra gos -
te imensă pe care o pot arată oamenilor.
Zil nic simt protecţia şi prezenţa Lui cu
mine. Ştiu că fiecare pas El mi-l veghează
şi că orice lucru necesar El mi-l va da. El
poate să ne modeleze viaţa şi să privim
totul dintr-o altă perspectivă. 

De aceea, nu ar trebui să ne lăsam în-
vinşi de tristeţe şi de fiecare dată El ne va
primi cu braţele deschise. Ar fi foarte
multe lucruri de spus despre dragostea
aceasta a lui Dumnezeu dar vă ass ă o des -
coperiţi chiar voi şi sunt sigură că veţi re-
greta.

Ema Sava

Mama
Mama e fiinţa care îţi zâmbeşte tot mereu;
Se apleacă, te susţine, când ţi-e bine, când ţi-e rău.
Mama îţi veghează somnul când eşti trist, când eşti bolnav;
Ochii ei veghează patul şi te urmăreşte-n prag.
Dar când mama-i credincioasă şi se-ncrede-n Domnul sfânt
Ea te-nvaţă rugăciunea izvorâtă din Cuvânt.
Şi cu lacrimi mijloceşte înaintea Celui sfânt.
O, ascultă rugăciunea ce se-nalţă suspinând
Şi le binecuvintează cu răspuns la vremea Ta
Pentru fiul, pentru fiica, ce-au adus în faţa Ta.

Rodica Paşca
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diavolul luptă din răsputeri împotriva ei,
iar faptul că în ciuda tuturor împotriviri -
lor a rămas în picioare şi puterea ei merge
mereu crescând, adevereşte că este ”pute -
rea lui Dumnezeu” care onorează lucrarea
Fiului Său. Ea va ajunge până la marginile
pământului, cum spune Scriptura, va fi
mântuire pentru cei ce o vor crede şi osân -
dă celor ce o vor neglija.

Toma nu ar mai putea să spună nimic
în faţa lucrării Evangheliei. Iată o dovadă
a învierii: Evanghelia a ajuns până la noi,
a supravieţuit atâtea mii de veacuri şi ea
mai schimbă vieţile oamenilor.

Au fost multe învăţături pe lumea a -
ceas ta pe care nu le mai găsim decât în
căr ţile de istorie, dar Evanghelia este vie
în sufletele oamenilor.

Nichita Vlad
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